
 

  

 

    

 

 

 
 

 

Die Mirion Technologies (AWST) GmbH in München bietet Dienstleistungen im Bereich 

Strahlenschutz und Dosimetrie an. Als amtliche Personendosismessstelle führt sie im Rahmen des 

Arbeitsschutzes Dosismessungen zur Einhaltung von Grenzwerten beruflich strahlenexponierter 

Personen durch und ist mit knapp zwei Millionen Auswertungen von Dosimetern pro Jahr die größte 

Messstelle Deutschlands und Europas. 

 

Mirion Technologies (AWST) GmbH ist Teil des global vertretenen Konzerns Mirion Technologies, 

dem weltweit größten Hersteller für Messtechnik zum Nachweis ionisierender Strahlung.  

 

Unser Logistikteam sorgt für den reibungslosen Ablauf der logistischen Prozesse, Versand der 

Dosimeter und Ergebnisse, Kommissionierung der Kundenaufträge, Erfassung und Verarbeitung der 

eingehenden Dosimeter und die Einhaltung der Liefertermine. 

 

Für die Verstärkung unserer Logistikabteilung sucht die Mirion Technologies (AWST) GmbH zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 

 

 

Fachkraft für Lagerlogistik/Fachlagerist (m/w/d) 

 

Deine Aufgaben 

 

• Warenannahme und Wareneingangsabwicklung 

• Sortierung und Auspacken der Ware 

• Eigenverantwortliche Lagerorganisation und Verwaltung unseres Lagers 

• Planung und Durchführung von Inventuren 

• Kommissionieren und Verpacken von Kundenaufträgen 

• Weiterleiten der eingegangenen Dosimeter an die nächsten Abteilungen 

• Bedienung der Auspack- und Etikettiermaschinen 

 

Dein Profil  

 

• Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im Bereich Logistik oder Lager wünschenswert 

• Gute Deutschkenntnisse  

• Englischkenntnisse 



 

  

 

  

 

• Strukturierte Arbeitsweise 

• Erfahrung im Umgang mit dem PC  

• Sehr gute Kommunikations- und Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit, selbstständiges 

Arbeiten sowie Spaß an flexiblen Aufgabenstellungen 

 

 

Deine Chancen 

 

• Du wirst ein engagiertes, kollegiales und freundliches Team mit flachen Hierarchien 

erleben, das Dich fordert und fördert. 

• Du erhältst eine gründliche Einarbeitung und wirst aktiv in Deiner persönlichen und 

beruflichen Entwicklung unterstützt. 

• Du wirst Deine Karriere in einem innovativen und expandierenden Unternehmen 

erfolgreich gestalten. 

• Darüber hinaus erwarten Dich attraktive Rahmenbedingungen, eine angemessene 

Vergütung und die Möglichkeit einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Darüber hinaus wird soziales Engagement mit Sonderurlaub belohnt, 

• wir fördern die Gesundheit unserer Mitarbeiter mit unserem Bike-to-Work-Programm und 

einer Sportstudio-Kooperation (Egym) 

• und wir bieten Getränke und einen Essenszuschuss. 

 

 

 

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann sende bitte Deine aussagefähigen Bewerbungsunterlagen 

(per E-Mail) unter Angabe Deiner Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins an: 

 

Mirion Technologies (AWST) GmbH * Frau Sarah Seelos * Otto-Hahn-Ring 8 * 81739 München * 

bewerbung@mirion.com * Tel. +49 89 2070 89550 

 

 

 


